



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «27» грудня 2011 року

№ 965-р

сmt Голованівськ

Про затвердження коефіцієнтів, що застосовуються для розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та бюджетами сіл та селищ на 2012 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 грудня 2010 року № 1049 «Деякі питання розподілу обсягів міжбюджетних трансфертів»:

1. Затвердити коефіцієнти, що застосовуються для розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та бюджетами сіл та селищ:

Для розрахунку показника обсягу видатків на утримання органів місцевого самоврядування:

K_{yn} – коефіцієнт впливу чисельності населення рівним 0,5;

K_{yd} – коефіцієнт частки нормативу на утримання органів місцевого самоврядування для бюджетів місцевого самоврядування у нормативі видатків для зведеного бюджету району рівним 0,76;

K_{ys} – коефіцієнт впливу кількості населених пунктів, які входять до і-тої сільської, селищної ради рівним 0,1.

Для розрахунку показника обсягу видатків на освіту:

K_{dm} – фактичний коефіцієнт охоплення дітей у віці 0 – 6 років у районах дошкільними закладами, розташованими у містах районного значення, селищах міського типу, яким не надано статус гірських рівним 0,533;

K_{od} – коефіцієнт застосування впливу фактора кількості дітей у віці 0-6 років рівним 0,5;

K_{og} – коефіцієнт застосування впливу фактора кількості груп у дитячих садках рівним 0,5;

K_{ot} – коефіцієнт впливу кількості дітей, що відвідують дошкільний заклад рівним 0.

Для розрахунку показника обсягу видатків на культури:

K_{kk} – коефіцієнт, який визначає частку видатків бюджетів місцевого самоврядування на культурно-освітні послуги, що надаються клубними закладами, які фінансуються з бюджетів

місцевого самоврядування, у загальному обсязі видатків на культуру в зведеному бюджеті району або зведеному бюджеті міста рівним 0,34;

K_{kb} – коефіцієнт, який визначає частку видатків бюджетів місцевого самоврядування на культурно-освітні послуги, що надаються бібліотеками, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування, у загальному обсязі видатків на культуру у зведеному бюджеті району або зведеному бюджеті міста рівним 0,16;

2. Обсяг нерозподіленого резерву затвердити в розмірі 342,0 тис. грн. в тому числі в розрізі бюджетів:

Побузький селищний бюджет – 285,9 тис. грн.;
Вербівський сільський бюджет – 56,1 тис. грн.

3. Визначити та застосувати коефіцієнт вирівнювання до обчисленого за Формулою розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та відповідними бюджетами місцевого самоврядування обсягу коштів, що передаються до районного бюджету.

4. Фінансовому управлінню райдержадміністрації при підготовці проекту рішення про районний бюджет на 2012 рік при встановленні обсягу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та бюджетами сіл та селищ застосовувати коефіцієнти впливу визначені даним розпорядженням.

5. Розпорядження голови райдержадміністрації від 17 грудня 2011 року № 904-р «Про затвердження коефіцієнтів, що застосовуються для розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та бюджетами сіл та селищ» визнати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

*Голова районної
державної адміністрації*

О.ЯРОВИЙ